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1.1.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2. 2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3.3.
Оптовая цена учебника 150 рублей. Розничная цена на 15% выше оптовой. Какое наибольшее число таких учебников
можно ку​пить по роз​нич​ной цене на 4550 руб​лей?

4. 4. Работа постоянного тока (в джоулях) вычисляется по формуле  где U — напряжение (в вольтах), R — со‐
про​тив​ле​ние (в омах), t — время (в секундах). Пользуясь этой формулой, найдите A (в джоулях), если  с,  и 

 Ом.

5. 5. Най​ди​те , если .

6.6.
 

1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 90 копеек. Счетчик электроэнергии 1 июня показывал 14700 киловатт-
часов, а 1 июля по​ка​зы​вал 14892 ки​ло​ватт-часа. Сколь​ко руб​лей нужно за​пла​тить за элек​тро​энер​гию за июнь?

7. 7. Ре​ши​те урав​не​ние .

8. 8. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 20 метров и 30 метров. Хозя‐
ин планирует обнести его забором и разделить таким же забором на две части, одна из которых
имеет форму квад​ра​та. Най​ди​те общую длину за​бо​ра в мет​рах.

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) объём воды в озере Бай​кал
Б) объём па​ке​та ке​фи​ра
В) объём бас​сей​на
Г) объём ящика для фрук​тов

 

1) 1 л
2) 23 615,39 км3

3) 72 л
4) 600 м3

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    
 

10. 10. Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 0,9. Найдите
вероятность того, что биатлонист первые 4 раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. Результат округлите до
сотых.

11. 11. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По горизонтали указа‐
ны дни не​де​ли, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба. Ука​жи​те
наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния за дан​ные три дня (в мм рт. ст.).
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12.12.
Те​ле​фон​ная ком​па​ния предо​став​ля​ет на выбор три та​риф​ных плана.

Та​риф​ный планТа​риф​ный план Або​нент​ская платаАбо​нент​ская плата Плата за 1 ми​ну​ту раз​го​во​раПлата за 1 ми​ну​ту раз​го​во​ра

По​вре​мен​ный Нет 0,4 руб.

Ком​би​ни​ро​ван​ный 160 руб. за 400 мин. в месяц 0,3 руб. за 1 мин. сверх 400 мин. в месяц.

Без​ли​мит​ный 285 руб. в месяц
Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонных раз‐
говоров составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в
этом ме​ся​це дей​стви​тель​но будет равна 600 минут? Ответ дайте в руб​лях.

13. 13. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 2300 
 воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 25 см до
от​мет​ки 27 см. Най​ди​те объем де​та​ли. Ответ вы​ра​зи​те в .

14. 14. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции, к ко​то​ро​му про​ве​де​ны ка​са​тель​ные в четырёх точ​ках.
 

 
Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке

зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ЗНА​ЧЕ​НИЯ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) −4
2) 3

3) 
4) −0,5

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. 15. Один острый угол прямоугольного треугольника в 4 раза больше другого. Найдите
боль​ший ост​рый угол. Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. 16. Середина ребра куба со стороной 1,9 является центром шара радиуса 0,95. Найдите площадь  части поверхности
шара, ле​жа​щей внут​ри куба. В от​ве​те за​пи​ши​те .

17. 17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со​‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
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НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. 18. В доме Мити больше этажей, чем в доме Маши, в доме Лены меньше этажей, чем в доме Маши, а в доме Толи
боль​ше эта​жей, чем в Ле​ни​ном доме. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) В Ми​ти​ном доме боль​ше эта​жей, чем в Ле​ни​ном.
2) Среди этих четырёх домов есть три с оди​на​ко​вым ко​ли​че​ством эта​жей.
3) Дом Лены самый ма​ло​этаж​ный среди пе​ре​чис​лен​ных четырёх.
4) В доме Маши мень​ше эта​жей, чем в доме Лены.

19. 19. Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12.
Най​ди​те наи​мень​шее воз​мож​ное число А.

20. 20. В меню ресторана имеется 6 видов салатов, 3 вида первых блюд, 5 видов вторых блюд и 4 вида десерта. Сколько
ва​ри​ан​тов обеда из са​ла​та, пер​во​го, вто​ро​го и де​сер​та могут вы​брать по​се​ти​те​ли этого ре​сто​ра​на?
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